

वह उसे प्राप्त कर लेता है। पं. मनोकामना पूरी करने के लिए घर जाते हैं। माखन चुराते-चुराते विदर्भ देश के राजा भिस्मक बुलाने पर गोविंद आते हैं और हैं। कंस को मारकर जरासंध का ने सनातन धर्म की ध्वजा पताका पं. शास्त्री ने आओ मेरी सखियों आज मेरे श्याम की शब्दी है... एक भक्ति गीतों की प्रस्तुति दी। कथा पंडाल कृष्णमय हो गया। धर्मोपमाओं ने व्यासपीठ की पूजा रती की।

भक्तों की श्रद्धा के कारण यह स्थान चैतन्य होजा रहा है। जो भी एक बार दर्शन करने आता है उसकी इस स्थान के प्रति आस्था बढ़ती जाती है। 6 जून को न्याय के देवता भगवान शनि देव की जयंति पर सूर्यदेव सहित पांच श्रेष्ठ ग्रहों की युति का सकारात्मक प्रभाव भक्तों पर होगा जो सूर्यपुत्र शनि देव की विशेष आराधना कर तेल एवं हिल मे उनका अभिषेक करेंगे। शश घृति योग तथा रोहिणी नक्षत्र में शनिदेव की पूजा लाभदायक होती है। शनि जयंति के पंचम पर्व सर्वाभिषेक शनिदेव का प्रातः 6 बजे विशेष अनुष्ठान मां गंगा, मां नर्मदा, मां क्षिप्रा, मां गोमती, मां घंवल साथ पांच नदियों के पवित्र जल से विद्वान पंडितों द्वारा किया जाएगा। दिन भर

चलने वाले धार्मिक अनुष्ठानों के साथ शाम को 6 बजे महाआरती, 6.30 बजे संगीतमय सुंदरकाण्ड के साथ विशाल भंडारे का भव्य आयोजन प्रारंभ होगा। देवास के सभी सनातन भक्तों से शनि जयंति के अवसर पर शनिदेव के विशेष अनुष्ठान में भाग लेकर अपने जीवन को धन्य करें। कार्यक्रम को सफल बनाने की अपील नितेश वर्मा, रंजित सोनी, पुजारी चितवन जोशी, कैलाश श्रीवास्तव, प्रेम तिबारी, कैलाश चावड़ा, मुन्ना भैया माली, राजेन्द्र राठौर, करण शर्मा, साहित्य हरोडे, सुमित राठौर, गुरु चौरसिया, विजय कहार, राहुल गेहरावत, निर्मल दवे, जयेश परमार, लोकेश पंचोली, तन्मय माली आदि ने की है।

नागर, पुत्र भी दे रहा सेना में सेवाएं



सेवा प्रदान की और सन 2017 में उन्हें शक्ति सेना के तौर पर लेवाना गया। जहां उन्होंने अपनी मिलिट्री विदेशी सेना के साथ मिलकर अच्छे अच्छे कार्य के लिए भारतीय थल

सेनाध्यक्ष द्वारा इन्हें 26 जनवरी 2023 को प्रशंसा पत्र से सम्मानित किया। सिपाही से लेकर सूबेदार मेजर के पद पर पहुंचे। भारतीय सेना में एक जवान का सर्वोच्च पद सूबेदार मेजर का होता है। वह पद भी इन्होंने 1 जून 2024 को सूबेदार से सूबेदार मेजर के सर्वोच्च पद को प्राप्त कर धाकड़ समाज तथा बरोडा गांव का नाम रोशन किया। सूबेदार मेजर लाखन सिंह नागर के बड़े बेटे सचिन नागर भी भारतीय सेना में सन 2017 में लिबरियन के तौर पर नियुक्त हुए और आज दोनों पिता-पुत्र भारतीय सेना में अपनी सेवा दे रहे हैं। हमारे समाज और जिला देवास मध्य प्रदेश का नाम रोशन कर रहे है। लाखन सिंह को भारतीय सेना में सूबेदार मेजर पद पर प्रमोशन होने पर अखिल भारतीय धाकड़ युवा संघ एवं अखिल भारतीय धाकड़ महासभा ने बधाई दी।

कार्रवाई

प्रदेश आवककारी की धारा 34(i) के तहत प्रकरण में लिया गया का बाजार मूल्य का उपनिरीक्षक शर्मा, डी पी सिंह, कैलाश जामोद आरक्षक राजाराम शुरिया आवककारी गुप्ता, भगत परते, परमार, सैनिक किशोर अनिल इस प्रकार की जारी रहेगी।

देवास विकास प्राधिकरण, देवास
 चामुण्डा कॉम्प्लेक्स ए.बी. रोड देवास (म.प्र.)
 क्रमांक - 277 देवास, दिनांक 22 मई 2024

"प्राकृत्य-उन्नीस"
 नियम 19 (13) देखिए

घात 50 की उप-घात 11 के अधीन नगर विकास स्कीम की घोषणा हेतु सूचना मध्यप्रदेश नगर तथा ग्राम निवेश अधिनियम, 1973 (क्रमांक 23, सन 1973) की धारा 50 की उप-धारा (10) के अधीन सर्वसाधारण की जानकारी के लिये एतद् द्वारा यह घोषित तथा प्रकाशित किया जाता है कि, देवास विकास प्राधिकरण, देवास द्वारा तैयार की गई नगर विकास स्कीम क्रमांक टी.डी.एस.-08/2023 अर्थात् लक्ष्मील देवास नगर के अन्तर्गत उपर्युक्त रोड (मिनी सुपर कारिडोर) के आगे ग्राम मण्डुखेडी एवं नौसरवाड होते हुए बाबगाव रोड तक की भूमि पर योजना को संचालक, नगर तथा ग्राम निवेश द्वारा अनुमोदित किया जा चुका है।

उक्त स्कीम के अभिविधान, मूल भूखण्ड तथा अन्तिम भूखण्ड को दर्शाते हुए तथा प्राकृत्य-उन्नीस (क) प्राकृत्य-उन्नीस (ख) तथा प्राकृत्य-उन्नीस (ग) में निर्धारित विस्तृत विवरण किन्तु मर्यादे गये कार्यालयों में नये दिवस की अवधि हेतु निरीक्षण के लिये उपलब्ध है:

1. देवास विकास प्राधिकरण, देवास, चामुण्डा कॉम्प्लेक्स, ए.बी. रोड, देवास (म.प्र.)
2. कलेक्टर, जिला-देवास
3. उपसंचालक, नगर तथा ग्राम निवेश विभाग, देवास, जिला-देवास
4. नगर नैतिक निगम, देवास
5. प्राधिकरण की वेबसाईट अर्थात् <https://ddadewas.org>

उपरोक्त स्कीम मध्यप्रदेश राजपत्र में प्रकाशन दिनांक से प्रभावशील होगी।
 (अभिषेक शर्मा)
 मुख्य कार्यालय अधिकारी
 देवास विकास प्राधिकरण, देवास (म.प्र.)

नाम परिवर्तन सूचना

सर्व सच्चारण को सुचित दिया जाइ है कि मैं Raspreet Singh Juneja S/o Harjeet Singh Juneja, निवासी H.NO. 35, MIG JAY NAGAR, DEWAS (M.P.) का पूर्व में नाम Raspreet Singh S/o Harjeet Singh Ji Juneja था, एवं वही नाम मेरी 10वीं की मार्केट में दर्ज है। मैंने अपना नाम परिवर्तन कर Raspreet Singh Juneja S/o Harjeet Singh Juneja रख लिया है। एवं वही नाम मेरे वर्तमान के सभी दस्तावेजों में है। एवं भविष्य में भी मुझे Raspreet Singh Juneja S/o Harjeet Singh Juneja के नाम से ही जाना व पहचाना जाये तो सुचित है।

भवदीय
Raspreet Singh Juneja
 S/o Harjeet Singh Juneja, HOUSE NO. 35, MIG JAY NAGAR, DEWAS (M.P.)

भूमि-स्वामी अधिकार संबंधी जाहिर सूचना

देवास विकास प्राधिकरण की योजना अवास नगर में लीज पर आवंटित संपत्ति क्र.-28 श्रेणी LIG-II, सेक्टर-C-6, को आवासीय प्रयोजन में भूमि-स्वामी अधिकार में संपरिवर्तन करने के संबंध में आवेदक श्री जगदीश महाजन पिता श्री मिश्रीलाल महाजन, निवासी-सी-6/28, एल.आय. जी. II, आवास नगर, देवास (म.प्र.) का आवेदन प्रपत्र क्रमांक-2675 दिनांक 01.05.2024 को प्राप्त हुआ है। अतः सर्वसाधारण को सुचित किया जाता है कि, आवेदक द्वारा प्रस्तुत दस्तावेजों के आधार पर प्राधिकारी अभिलेखों में उक्त संपत्ति को भूमि स्वामी अधिकार में संपरिवर्तन किए जाने में किसी को कोई आपत्ति हो तो, इस विज्ञापित प्रकाशन होने की दिनांक से पन्द्रह दिवस की अवधि में अपनी लिखित आपत्ति मय दस्तावेजों के प्राधिकारी कार्यालय में प्रस्तुत करें, अन्यथा मियाद समाप्त के पश्चात् भूमि स्वामी अधिकार से संबंधित औपचारिकताएं पूर्ण होने पर अर्थात् समस्त दस्तावेज तथा वॉलेंट राशियां जमा होने पर योजना- आवास नगर में लीज पर आवंटित संपत्ति क्र.-28 श्रेणी- LIG-II सेक्टर- C-6 को आवासीय प्रयोजन में आवेदक श्री जगदीश महाजन पिता श्री मिश्रीलाल महाजन, के नाम से भूमि स्वामी अधिकार में परिवर्तित कर दी जावेगी, जिसके बाद किसी की कोई आपत्ति/उजर मान्य नहीं होगी।

- सम्पदा अधिकारी
 देवास विकास प्राधिकरण, देवास
 चामुण्डा कॉम्प्लेक्स, ए.बी. रोड, देवास (म.प्र.) दूरभाष : 250526

51521 काट - 05/06/24